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РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-професійну програму «Інженерія програмного забезпечення» зі 

спеціальності F2 Інженерія програмного забезпечення за другим 

(магістерським) рівнем вищої освіти, розроблену викладачами кафедри 

інженерії програмного забезпечення Державного університету 

інтелектуальних технологій і зв’язку 

 

Кваліфіковані фахівці ISOC Ukrainian Chapter розглянули проект 

освітньо-професійної програми «Інженерія програмного забезпечення», яка 

призначена для підготовки магістрів. 

Програма, загалом, справляє позитивне враження і є орієнтованою на 

підготовку науковця, здатного отримувати нове знання користуючись 

науковим методом, знаходити нові рішення складних інженерних задач. 

Після аналізу освітньо-професійної програми, були надані наступні 

рекомендації: 

 – додати окремий курс машинного навчання, для відпрацювання 

побудови моделей на вибірці типу BigData; 

 – додати курс, який би формував у магістранта чітке уявлення про 

науковий метод та добру практику його використання; 

 – додати курс, який давав би магістрантам знання, необхідні для 

реалізації кроків щодо побудови інноваційного бізнесу (використання 

стартапів, інноваційних лабораторій, платформ краудфандингу, бізнес-

інкубаторів тощо). 

 Усі зауваження, враховані розробниками освітньо-професійної 

програми «Інженерія програмного забезпечення». 
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 Враховуючи викладене вище, рецензована освітньо-професійна 

програма «Інженерія програмного забезпечення», яка призначена для 

підготовки магістрів, рекомендована до акредитації та подальшого 

впровадження у навчальний процес Державного університету інтелектуальних 

технологій і зв’язку, оскільки відповідає найкращим практикам навчальних 

програм та спрямована на підготовку конкурентоспроможних фахівців ІТ-

галузі України. 

 

З повагою, 

 

Голова Правління 

ГО "УКРАЇНСЬКЕ ВІДДІЛЕННЯ     Ю.В. Каргаполов 

ВСЕСВІТНЬОЇ ІНТЕРНЕТ  

СПІЛЬНОТИ" 
 

ГО "Українське відділення всесвітньої Інтернет-спільноти" (ISOC Ukraine Chapter – 

ISOC UA) є відділенням всесвітньої організації Internet Society (ISOC) – www.isoc.org -, яка 

об'єднує професіоналів у сфері Інтернет у реалізації різних сфер стосовно Інтернет - 

технічної, технологічної, академічної, стандартизації, фінансово-економічної, 

адміністративної тощо. 

Internet Society в рамках своєї діяльності організовує роботу з розробки та прийняття 

стандартів Інтернет 
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